A A {sz =Y ot nas W, amb o] ZHeY
ax—-by=3

®-3 @-1 @0 @n ® 3

B

ax—by =3 2 x+ 2y =9 2} Zofof e} 4 =

1 2
— bh=-=
3 3




o AollA AFFE W, 7t -2 < x < 7 °] HEF S £G4

3holet,

H7|
@ x<9 © x<5
© x<7 ® x>-2
> E
> E:
> 3. ©
> EED @

tlo

B

2240 Ve et 2o

Q
l::ll:: l)—l—i—V@
7 9
Hetd @3 @ AN 1 -2 < x <7 9] a7} et




-5<2x-3<3
-5<2x-3
2x—-3<3

—2x <2

2x <6

x>-1

= L-l<x<3 S UESE=EA
x<3

et —1, 0, 1, 2 0|22 4 7 o]t}

P
T

-10123




4.

Aty = 2ax+ 3 = y FO HFe=E 597

S
y:—2x+b7]'%]1ﬂ,ab94%}:%?

oH,
o
=
of
oli
-

O -1 @ -3 @)2 @ 1 ® 3

~&B

FOHZy=2ax+3-5=2ax-2,y=-2x+b+ YX[IEZ
2a=-2, a=-1
b=-2

©ab = (~1)x (=2) = 2




A4 2x+ay+b =02 71&717} ~10] 1, y AHo] oI}, o|ef a+b

of grg Fofedel.
>

> = -4

B

2x+ay+b=0
ay=-2x-b
2 b
y=-——x--
a a
2
a
b

—— =30°]2& p=—6 0|t}
a

La+b=2-6=-4




1.2x—-0.04y =24

= ZH?

3x+1.5y=6

O x=4,y=-2

@ x=-2,y=0

@ x=3y=-2 @ley:o
® x=0y=-3

2 AR Aol 100 &
7V 7+

alL

=]
b7} 120x — 4y = 240, 30x + 15y = 60 o]t} Wt F A&
A x =2, y= 0o},




Y £ . o3 28 yFolet sk

x+y=44

x=2y-4
Aeste] B x =28, y =16 o]tk
whebA] deha 59k of 8hY S| A
28 — 16 = 12 |},




10% A28 28 o 9] 4% £ F8 500g = =3t A

oo

@ 100g, 400g @ 150g, 350g @200g, 300g

@ 250g, 250g ® 300g, 200g

B

b
ol

10% 2229 F& xg, B9 &S ygolzt stA

X4y =500 (1)
10 4

e (2
To0* = 100 <%0 @

(2) oA x = 200
(1) el tHASHA y = 300
5 10% AFE9] oF : 200g, 29 % : 300g




=

B 2x—4 < —x+5 9 872

oo
ofx

® x<3 @x<3 ® x=3 @ x>3

2x—4<—-x+5
3x<9
x<3




10.

@ 32

£ whEste she] Hoigo] -1 A uf, o

® 14

H54 14-7x > £ & A
28 —14x > a oA -14x > a - 28
) x<a—28
T 14

o] Hhzko] -1 o2
a—28
=-1
-14
a—28 =14
T a=42




11. A A AA 15km o] B 1@ o2 7}Lt1, Agoll= A% 3km
2 717 E&o] A& 4km & Zo] U5 T 3 A|7F 305 ool
B Aol Tatstear gtk A 2 oA ka 7M1 A& 3km 2
Aol il sto] B5AES A& o, o 5 &2 F54127

4

15—x
15—x

4

<

@ S+7<
ot

® 3x+4(15-x) =

—
>< l\DI\]
IA

5—

@ =+
@ -+

IA
NN

X
3
7 X
2 4

B ‘

3km 2 ZF A2 xcm
4km ©.2 7+ A7 (15 - x) cm

x+15—x<7
3 4 2




12. o5 F y7h xofl Bet darekeel AS BF A2d?

@ y+2x=5 © xy=
CREES ® y=x(3x-1)

@ y=4x-4(x-1)

00 206 066 @Doe 6606




13. o2 28z AT AHA 2x +ay = 8 9 I zolt}, o] o, x
dH& Tt

i

\VARR 4
02

i

|

B

—2x+ay=8°] 4 (0, 2) & AUEE
-2Xx0+2xa=28

Ta=4
—2x+4y =28
1

-4

=
il
H)




[

Aty = 3x +2 9y = ax -5 & A=z wy o] #n7}t

14. o
. b) 2 W, aotb 9 ghE A4 A= Fohefet,

o i

it

L
s
rr
o
o

\VARRVARR AN 4
02
iy

02
i
S
I

o0

B ~

y=3x+2 7}4d (2, b)) EAYERZ h=6+2
. b=38

y=ax-5 7t (2,8 S AHERZ 8=2a-5 a=—




15.

=d7F 330m 9 3UE A = FojA, B = AHAR T2 e
=W, 1 &40 vttt B 7 A & FL99hotal shoh, ) vbdf) o
=MW F Abgro] 1 Ropoh ghdociy stk A | BO] £3HS AR
:’7_

stelet. (¥, Bl m/3 olch)

A

> & m/min
> = m/min
> FE 66m/min
> HE D 264m/min

~&B ~

A9 E8L xm/R B £2L ym/E o 5t
{x+y:330---@

5 5

e e ohll)on

¥ a3 ©

@—@xgﬁ}‘ﬁ 2x = 132

x =066,y =2330-66=264
S Al 66m/+, B 264m/+




& F AAREAL RIS Aok BE @A Fotolet,

0.2-0.1x>1-0.5x

0.2-0.1x > 1 - 0.5x
gl 10 & Fotd

2—-x>10-5x
—x+5x>10-2
4x>8
x> 2
I
72
3




o] do|7} 242} xem, (x - 3)cm, (x+2)em D W, x

gl

® 7 @ 8 ® 9

@ 6

o] gt

_(31

gtk

Folor

Holu 2

'~
_.AO

F

x+27F7F

x+2<x+(x-3)

X—x—x<-3-2




18.

y=2x+4° (a, 10) S
10=2a+4
a=3




Cz

< o \I_~
) B I
%
A<
mum
= K
S5
& o]
o X
o N
M=
=4S
TR
NS
~ .
T O
T Ma
™ RE AT
RITRN:E
Moo
Etﬂﬂnll
of oW o
=N

ol
@)
e~ lew

B
i
Ife) -
(LT
0 8}
S
- —
S, Il
1]/
mm Jal
N o
l_l
S,
X

B(-1, -3), C(5, 0) < A2 &

3|
=1

=
e

e
fife)
o
[ny
el
S
A
0 |
T & 5"2
= < -
H 4+ —IN
— el
Il I =
>~ o




20. ATy = %x+ 39 Qefmel x &, y O SERl BEO]

y
y=ax+a o THII O 5RE 1, a 9 S Fotofe

y=2x43 s y HO2 SR AP HelE 6,y — ax+a

=

o x ¥ (-1, 0) °|B2 HOlE o SE5H7] AAshA 9]y
U2 20]0foF 3t

3 4

(-1,0) 2 (-3, 2) & AE A4 AeAE 0-2)

(_1 + %) = -6 90|22 g = -6 °|t},




21. x oy ol ek AEAA O, L] si7t 2= W, a + b o] F27

ax —2by = -2
1
dx—-Ty =15

Sx+3y="7
)
ax+by =13

D)-1 @0 ®1 @ 2 ® 3
3y = L
B = Asto] W x =2 y— -1
dx—Ty =15
2a—b=13 )
x=2,y=-12 thUalA £ ddstd EH
2a + 2b = -2
a=4, b=-5
IHE2 a+b=-1




22,

ﬂ%%@]{_m+@:_3 3 (x, y)7hy = -
x+2x-2y)=7

2 WEY ), Y4 a9 S Foloft,

> E

> &gl 2

3(x+1)+

2(x—2y) =
VN T EE
y=-3(x+1)+5

3x-4y=7 ---0Q
y=-3x+2 ---©
O©= @l tYstA 15x = 15

Lx=1
x =12 Ol AsHH y = -

x=1y=-15 -x+ay=-3°] hAst4

-1-a=-3
Sa=2

+5



= G285 a, b Aol ab <0, a+b <0, |a| < |b| 1 TAZF A
of, ohS () gtol] AL HETE H Wolal,

B

ab < 09|B2 g, b 7} T2 RS E Zhert}
a+b<0°0]B2 0] Atizlo] ¢ A},
lal < bl ©1E2 a>0, b<0

—a<0, b<0°]B2 —a+b<0

SH



® -4 @ 9 @ 4 @)1 ® 11

f(x) = gx—l-aoﬂfﬂ f(=2) = g X (=2)+a=-3°]B2 a=0
L f(2)=3

g(x) =bx-4NM g(1) =b-4=40]B2 b =38

- g(0)=-4

- f(2) - (0) =3-(-4) =7




25.

Ay = mrt 2ol Al AM 20ty 220, x-y 410, y=00%
Seirel A7t o] Seloh A ek m o] WelE TotR)
1
®m<—%§_%m>g ®m1>g )
@ m<;§ (@)—§<m<§
<_
® m 5
yl\
~ 2," z-y+1=0

/1 o
7 ~
B

Ao N7

20+y=2=0

3 1
+SHRAE AL ] m= s

y =mx
3,14 p= Aqu 3
y:mx+§7]'uBE‘1]E[q1 m=§
L= <m< —
2 2

2x+y-2=0,x-y+1=09 2 A9 FAF= (—

4
3’3

Jelan.




